



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV

SERIA II

Nr. 12 527

6 PAGINI

50 BANI

MIERCURI

13 SEPTEMBRIE

1989

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe ambasadorul Republicii Turcia

Presedintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, pe Suleyman Okayay Gunden, ambasadorul Republicii Turcia...

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandant suprem al forțelor armate, de participanții la adunarea festivă consacrată sărbătorii „Zilei Pompierilor”

Muli tubile și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Intr-o atmosferă de puternică vibrație patriotică, nemărginită prețuire și înalt respect, participanții la adunarea festivă dedicată sărbătorii „Zilei Pompierilor” din Republica Socialistă România își exprimă cele mai profunde sentimente de aleasă prețuire, nemărginită dragoste și vire recunoștință față de dumneavoastră, eminent militant comunist și patriot înflăcărat...

Asemenia întregului partid și popor, pompierii țării își face datoria de constituție de a exprima și în acest prilej, deplina lor aderență și înaltă patriotică față de istoricul Hoțâră a Plenei Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Pe temelia mărețului prezenți al țării, națiunea noastră a sărbătorit cu cele mai alese sentimente de mândrie împlinirea a 24 de ani de când ați fost ales în fruntea partidului...

COMANDAMENTUL TRUPELOR DE POMPIERI DIN CADRUL MINISTERULUI DE INTERNE

IN TELEGRAME ADRESATE

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii din agricultură raportează încheierea recoltării unor culturi și obținerea de producții mari la hectar

IN PAGINA A 5-A

Angajament unanim al colectivelor de tineri, al tuturor oamenilor muncii

PLANUL PE ÎNTREGUL AN, REALIZAT INTEGRAL

PÎNĂ LA CONGRESUL AL XIV-LEA AL PARTIDULUI!

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ — EXEMPLAR DESFĂȘURATĂ

În această perioadă, pe ogoare se desfășoară o gamă largă de lucrări, care implică un mare volum de muncă ce trebuie realizat în condiții de maximă operativitate și calitate...

OAMENI AI MUNCII DIN AGRICULTURĂ! TINERI ȘI TINERE!

Voluntă mare de lucrări de pe ogoare din această perioadă impune o maximă mobilizare de forțe și o bună organizare a muncii în vederea stringerii, depozitării și prelucrării integrale și fără pierderi a recoltei...

Rodnicia pământului depinde de hărnicia oamenilor

Cooperativa Agricolă de Producție Silivașu de Cîmpie, situată în zona de sud a județului Bistrița-Năsăud, face parte din Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperativă Siminhiu de Cîmpie și este una din unitățile care a obținut cele mai mari producții la orz și la grâu în această zonă...

INTR-O TELEGRAMĂ ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Comitetul județean Buzău al P.C.R. raportează îndeplinirea sarcinilor de plan pe 3 ani și 9 luni de către 41 de unități economice din industrie

Intr-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul județean Buzău al P.C.R. raportează că, la data de 12 septembrie, 41 de unități economice din industrie, între care Schela de producție petrolieră Berca...

IN TELEGRAME ADRESATE

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Comitetele județene Hunedoara, Alba, Brăila, Buzău, Cluj, Timiș și Vrancea ale P.C.R. raportează asigurarea autonomiei energetice a unor comune

In telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comitetele județene de partid Hunedoara, Alba, Brăila, Buzău, Cluj, Timiș și Vrancea raportează că, prin punerea în valoare a resurselor energetice...

In dezbaterile comunistilor, a tinerei generații, a întregului popor

PROIECTUL PROGRAMULUI DIRECTIVĂ ȘI TEZELE PENTRU CONGRESUL AL XIV-LEA AL P.C.R.

CALITĂȚI MORAL-POLITICE DEMNE DE A NE PREGĂȚI PENTRU VIITOR

Am ales, neîntîmplător, Ploieștii — un oraș puternic industrializat, cu o bine cunoscută tradiție muncitorească, pentru a invita clișa tineri, secretari ai unor comitete U.T.C. reprezentative la dezbaterile cu mai convințivoare a unor dintre sarcinile care revin organizației revoluționare de tineret din țara noastră...

„TINERII — PROMOTORI DE FRUNTE AI PROGRAMULUI DE MODERNIZARE” — Vă rog să prezentați, mai întâi, pe scurt, întreprinderea pe care le reprezentați și organizațiile de tineret la a căror activitate veți face referiri, pe parcursul dezbaterii noastre.

„UNIUNEA TINERETULUI COMUNIST, ORGANIZAȚIILE STUDENȚEȘTI, DE PIONIERI ȘI ȘOIMI AI PATRIEI AU DATORIA SĂ ACȚIONEAZE CU MAI MULTĂ HOTĂRĂRE ÎN DIRECȚIA PREGĂTIRII TEMEINICE PENTRU MUNCĂ A TINERILOR, A ÎNARMĂRII ACESTORA CU CELE MAI NOI CUCERIRI ALE ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII, ALE CUNOAȘTERII UMANE, CU CONCEPȚIA REVOLUȚIONARĂ DESPRE LUME ȘI VIAȚĂ A PARTIDULUI NOSTRU...”

(Din Tezele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român)

„Dezvoltare Rafinării Brazi”, unde tinerii au preluat de la constructor lucrări importante pentru darea în funcțiune, la timpul potrivit, a obiectivelor...

trei miliarde lei anual. Dintre cei 7.000 de oameni ai muncii, 2.000 sînt uceticiți, implicați cu toată dăruirea și cu toată răspunderea în realizarea sarcinilor productive, a celor de export s.a.m.d. Vă pot spune că...

„MARIANA MARIN: Întreprinderea „Flacăra” Ploiești este profilată pe articole de uz casnic. Originile ei se situează cu 105 ani în urmă, sub forma unor ateliere pentru țesături. După anul 1955, decedat Congresul al IX-lea al partidului, se poate vorbi de punerea în drepturi a întreprinderii, prin formarea unor noi secții, scotite de bază, ca „Turnătorie” și „Mecanica”...

in dezbaterea comunistilor, a tinerei generatii, a intregului popor PROIECTUL PROGRAMULUI-DIRECTIVA SI TEZELE PENTRU CONGRESUL AL XIV-LEA AL P.C.R.

VOM ACŢIONA CU TOATĂ RĂSPUNDEREA PENTRU PROTEJAREA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR!



Proiectul Programului-Directivă cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

AVEM DATORIA SĂ TRANSMITEM GENERAȚIILOR VIITOARE DARURILE CU CARE NATURA A ÎMPODOBIT PLAURILE NOASTRE STRĂBUNE

Parcurgind de nenumărate ori (cu rucsacul în spate) Valea Cernei am putut să mă bucur de privilegiul odihnișoare a peisajului, de curgerea vijelioasă a Cernei, de apă să limpedă și rece. De tot acestea ori am simțit că pădurea este cea care dă farmec acestor zone, că viața aici se eternizează prin floarea sămânță care germinază și învie o nouă tulpină. Stațiunea balneo-climatică Băile Herculane, amplasată pe Valea Cernei, se bucură de un climat deosebit de prielnic: aici, datorită fenomenului de aeroinversare negativă, se îndepărta mizeria și la altitudinea de numai 160 de metri se poate respira aerul tonifiant caracteristic altitudinilor de 3000 de metri. Tot aici într-o seară din vara anulului trecut am avut bucuria să vedem înșelătoare pădure iluminată feeric de o imensă colonie de leucuri. Dincolo însă de aceste amintiri nu uit însă nici un moment că pădurea, cu complexele ei funcționale ecologice și turistice, trăiește prin grija silvicultorilor, prin munca lor pasionată și îndeobște necunoscută publicului larg. Despre munca silvicultorului și despre pădurea pe care o are în administrare Ocolul Silvic Băile Herculane, județul Car-

as-Severin, am discutat cu inginerul Ioan Iștoc.

— Spuneți-ne, iovarăse inginer, ce măsuri s-au întreprins în perimetrul acestui ocol silvic pentru a păstra nealterate trunchiurile pădurii, pentru a-i erigea rolul în situarea turismului?

— Încă în urmă cu zece ani am elaborat un plan de plantări care a dus prin aplicarea sa la ameliorarea ecologică și paisagistică a fondului forestier din împrejurimile stațiunii. Datorită noastră este de a transmite generațiilor viitoare darurile cu care natura a împodobit pădurile noastre, mărind efectul paisagistic prin punându-se face pe mai multe căi, corespunzător condițiilor de mediu: includerea unui număr mai mare de specii, inclusiv decorative; proporționarea diferită a speciilor componente; obținerea prin specii introduse a unui efect coloristic etc. Plantațiile din jurul stațiunii balneo-climatică trebuie să îndeplinească funcții speciale, sanitare-igienice și paisagistice. În cazul nostru stațiunea Băile Herculane este amplasată într-un cadru natural deosebit de pitoresc avind în jur păduri cu o suprafață de 500 de hectare amenajate cu scopul de

a asigura un efect paisagistic deosebit. Conform planului de plantări pe 37 de hectare am folosit opt specii de arbori, rășinoasele dominind cu o suprafață de 28 hectare. Pentru prima dată în această zonă am înființat plantații pure cu castan comestibil și alun turcesc, plantații care vegetează bine. Înainte de a continua, voi oferi o mică explicație: în silvicultură după tot ce se poate omologa o plantăție ca reușită, înțeleg de ce mă refer la plantațiile înființate după 1978. Programul de plantări a cuprins realizarea unor tălăzuri cu pin negru (care asigură în împrejurimile stațiunii o perdea permanent verde), împădurirea cu rășinoase a zonei barajului de acumulare, plantarea cu arbuști și subarbuști decorativi. Am realizat un parc dendrologic cu suprafața de două hectare în Domogled, am refăcut chioscurile și poteciile turistice din zonă.

— Tot în cuprinsul ocolului silvic se află Rezervația Științifică Domogled. V-am ruga să ne-o prezentați succint.

— Rezervația, cu o suprafață de 1.196 ha, are acest statut din anul 1932. Este o rezervație mixtă, trăsătura de bază fiind bogăția de specii

de plante sălucice ce se etajază în mod complicat. E vorba de o etajare tipică a vegetației, cu multe asociații vegetale rare sau unice în țara noastră. Pe lângă plantațiile rare ce cresc aici, faună arctivă reprezentând deosebit: scorpionul, vipera cu corn, șarpele lui Esculap, broasca țestoasă de uscat etc. Această rezervație poate fi denumită „patria fluturilor” întrucât aici trăiesc nu mai puțin de 1.328 de specii de lepidoptere.

— Care sînt preocupările curente și ce rezultate s-au obținut acestea?

— Ocolul Silvic Băile Herculane administrează un fond forestier de aproape 28 de mii de hectare pe care se dezvoltă patru etaje de vegetație. O parte importantă a pădurilor noastre sînt situate pe versanți cu pante mai mari de 45 de grade, cu formațiuni torențiale și cu terenuri erozibile. Este vorba de terenuri de terenuri erozibile. În vederea prevenirii eroziunilor terenurilor, a protejării existenței de apă minerală existente ca și pentru crearea cadrului paisagistic necesar turismului și agrementului, amenajamentul aflat în curs de aplicare urmărește crearea de condiții

adevrate pentru ca arboretele să-și îndeplinească funcțiile de protecție și producție pentru care au fost destinate. De la începutul anului au fost efectuate împăduririle și reimpăduririle pe o suprafață de 67 de hectare, au fost completate lipsurile la împăduriri pe 15 hectare, s-au produs în pepinierele noastre peste 400 mii puieți și s-au efectuat lucrări de întreținere a culturilor tinere pe o suprafață de 227 ha.

— Toate aceste lucrări le-au făcut oamenii dumneavoastră?

— Avem un colectiv bun, dar restrîns în nici 30 de oameni. La acțiunile desfășurate s-au evidențiat inginerul Ioan Micșa, șeful ocolului, șeful de district Petru Baderca și pădurarii Aurică Darvoineș, George Popescu, Alexandru Ștefan, Il. Ion Lălin și Dănuț Minea, ultimii doi fiind tineri ce au confirmat creșterea pentru această meserie. Am mai fost ajutați în muncă de elevii Școlii Generale din Băile Herculane, director prof. Oltea Micșa, la recoltarea plantelor medicinale și a fructelor de pădure, precum și la executarea lucrărilor silvice din pepiniere și plantații.

MIHAI BOGATU

Profunde transformări calitative în zestrea silvică a țării

Cu legitim interes am luat cunoștință de Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru apropiatul forum al comunistilor. Am constatat cu satisfacție că prevederile cuprinse în aceste importante documente continuă pe o treaptă superioară, dezvoltarea armonioasă a patriei, valorificînd superior și cu maximum de eficiență resursele naturale.

Considerind pădurile ca o componentă esențială a avuției naționale, avind funcții ecologice și productive de mare importanță pentru înfățișarea de milne a țării, acționăm cu deosebită răspundere în direcția respectării hotărîrilor de partid și de stat cu privire la dimensiunea reală a potențialului pădurilor, a volumelor de masă lemnoasă care se exploatează anual, aplicării corecte a regullor silvice în cadrul acestui proces, acționînd în mod responsabil lemnul. Imi exprim convingerea că modul de valorificare a masei lemnoase care se dă anual în circuitul economic, capătă semnificații noi, nemăsurabile, în mînaștră și dispună de această prețioasă materie primă fără a cumpăni cu adîncă răspundere asupra utilizării acesteia.

Pădurile ocupă un loc cu totul aparte în ansamblul acestor resurse, atît prin caracterul și însușirile acestora de a se regenera în timp, cit mai ales, prin amplificarea rolului și funcțiilor vegetației forestiere de a asigura continuitatea producției de lemn pentru nevoile industriale și protecția mediului înconjurător. În noua etapă, suprafața împădurită a țării va căpăta haină nouă, prin extinderea programului de regenerare a pădurilor, în zonele unde se resimte influența factorilor climatici destabilizatori, cum sînt secetele prelungite, scările izvoarelor naturale, fenomene de terențialitate, se vor executa într-un ritm superior cincinalului anterioro plantări de arbori. Aceste acțiuni se vor face sub formă de împădurire a terenurilor degradate, înalte pentru folosințe agricole, înființarea a unor noi perle de protecție a cîmpurilor agricole cit și prin plantarea de arbori în aliniamente, în jurul platformelor industriale, în interiorul localităților urbane și rurale.

Transformările profunde pe care silvicultura românească le-a cunoscut în ultimii 45 de ani, îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului, evidențiază în mod grăitor justetea politicii României socialiste pentru gospodărirea judicioasă a resurselor sale naturale. În perspectivă pînă în anul 2010, prin măsurile prevăzute de Legea nr. 2 din 1987 privind conservarea și dezvoltarea pădurilor pentru menținerea echilibrului ecologic, de sistare a tăierilor de produse principale din unele zone ale țării, de amplificare a lucrărilor de împădurire, curățarea și igienizarea a pădurilor ecologice, curățarea și igienizarea a vegetației forestiere în profil teritorial, o mai mare influență pozitivă asupra factorilor de mediu.

Continuăm astfel, în consens cu aceste orientări înscrise și în proiectul Programului-Directivă, o vastă acțiune privind mai buna gospodărire a propriilor resurse forestiere, materializînd astfel înținuța multor generații de silvicultori de a dezvolta și proteja pădurile țării, scut protector al conservării mediului înconjurător, izvor de sănătate și bunăstare a întregului popor, domeniu de maximă importanță economică.

Continuăm astfel, în consens cu aceste orientări înscrise și în proiectul Programului-Directivă, o vastă acțiune privind mai buna gospodărire a propriilor resurse forestiere, materializînd astfel înținuța multor generații de silvicultori de a dezvolta și proteja pădurile țării, scut protector al conservării mediului înconjurător, izvor de sănătate și bunăstare a întregului popor, domeniu de maximă importanță economică.

dr. IOAN MILESCU
inspector general
în Ministerul Silviculturii

Apa — o avuție națională

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de importanță majoră. Pagina noastră, vizind domeniul de activitate vitală pentru asigurarea condițiilor celor mai bune de muncă și viață ale tuturor cetățenilor patriei, relevă lărgă apreciere și adevine deplină față de politica înțeleaptă a partidului și statului nostru care pune în centrul preocupării omul, cu nevoile și aspirațiile sale fundamentale, reliefând totodată acțiunii și modalități eficiente prin care specialiștii, oamenii muncii, tinerii se implică responsabil în acțiunile majore de păstrare a mediului înconjurător, de sporiere a acestei inestimabile bogății — natura patriei.

Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010 precum și de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. reprezintă pentru întregul nostru popor documente programatice de excepțională însemnătate. Puterțile reverberații stăruite în conștiința tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei își găsesc expresia evidentă în unanimitatea hotărâre a acestora de a acționa cu consecvență în vederea transunerii neabătute în practică a ideilor și orientărilor de import

Exemplară consecvență, înalt spirit revoluționar în promovarea nobilelor obiective ale păcii, colaborării și progresului

Amples dezbateri ce se desfășoară în această perioadă în rândurile comunistilor români, ale înregulului nostru popor în legătură cu problemele fundamentale ale activității de construcție socialistă...

rum istoric al comunistilor români, care l-a ales în fruntea partidului și a țării pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, încercat militant revoluționar, care și-a dedicat din fragedă tinerețe întreaga ființă și puterea de muncă bineului țării...

Acordând prioritate marilor probleme ale păcii și dezarmării, de a căror rezolvare pozitivă depinde însăși existența umanității, țara noastră sprijină activ lupta popoarelor pentru lichidarea oricăror forme de colonialism și neocolonialism...

Realitățile lumii în care trăim, la care, așa cum rețese și în obiectivele menționate mai sus, se raportează în mod constant, cu înaltă responsabilitate față de posibilele evoluții contemporane...

„Deși problemele mondiale sînt deosebit de grave și complexe, Partidul Comunist Român își exprimă convingerea că forțele socializmului, ale democrației și progresului, acționînd unite și cu cea mai mare fermitate, pot impune schimbări pozitive cursului evenimentelor în direcția soluționării constructive a marilor probleme ce confruntă lumea contemporană.”

(Din Tezele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român)

trăgă evoluție a vieții politice internaționale confirmă pe deplin justetea și realismul orientărilor politice externe românești, concluziile și aprecierile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la tendințele noi ce se manifestă pe plan mondial...

la aceste date ale realității, documentele propuse pentru Congresul al XIV-lea apreciază că „Lupta pentru dezarmare și pace constituie problema fundamentală a prezentului și viitorului umanității.”

Cu aceeași răspundere înaltă pentru destinele păcii, de care se leagă indisolubil înseși destinele umanității, țara noastră va milita în continuare pentru o Europă unită, a colaborării și păcii, bazată pe respectarea riguroasă a diversității orînduirilor sociale, a libertății și independenței fiecărui popor...

Participarea României socialiste la viața mondială în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu” a fost și este o orientare științifică, rezultat al unei gândiri realiste și analize a proceselor, fenomenelor și tendințelor lumii contemporane, linitite de forță ale acestor implicări planetare constituindu-le pacea, colaborarea, progresul, dezvoltarea și înțelegerea de tututor popoarelor...

Cu aceste repere luminoase, clare și ferme, ce materializează în mod creator obiectivele noastre vitale, după porul român, obiective și interese vitale ale întregii umanități, orientările politice externe pe care și propune să le promoveze partidul și statul nostru și în următorii ani, intrunesc consensul și adeciziunea tututor comunistilor, ale întregului popor, generînd angajamentul de a milita și acționa neabătut pentru transpunerea lor în viață.

delegații din 11 state și reprezentanți ai agențiilor specializate ale Națiunilor Unite. Pe agenda reuniunii, care va dura 5 zile, se află înscrise, între altele, probleme referitoare la creșterea producției agricole, investiții în agricultură, rentabilitate, folosirea îngrășămintelor și protecția mediului înconjurător.

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 12 (Agerpres). — În diferite puncte strategice din Beirut și din perimetrul capitalii libaneze au fost semnalate noi ciocniri și intensificarea schimburilor de focuri cu armata de toate calibrele între paștii aflați în conflict.

PE SCURT

● IN PERIOADA 6-11 SEPTEMBRIE, în orașul Misurata important centru industrial din Marea Jahamirie Arabă Libiană Popularea Socialistă, a avut loc o expoziție apărîndă reprezentativă a tehnicii de calcul, la care au participat un număr de 19 exponanți din 10 țări. Întreprinderea românească de comerț exterior „Electron”, prezintă ministerului vînzării sale multitudine reprezentativă a tehnicii românești în acest domeniu, care a stîrnit interes atît din partea specialiștilor cit și a publicului.

● ANATOLI LUKIANOV, prim-vicepreședinte al Sovietului Suprem al U.R.S.S., a sosit la Beijing pentru o vizită oficială de prietenie în China.

● IN CADRUL turneului său european, președintele Ecuadorului, Rodrigo Borja, a sosit, marți, la Madrid, într-o vizită oficială de trei zile, înfomează agenția Prensa Latina.

● IN CAPITALA CIPRULUI se desfășoară lucrările celei de-a treia sesiuni a Comisiei regionale a Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură — F.A.O. pentru întregul Mijlociu, la care participă

● MINISTRUL DE EXTERNE al Marii Britanii, John Major, aflat în vizită oficială la Washington, a avut întîlnire cu președintele George Bush, cu vicepreședintele S.U.A., secretarul de stat, și cu alte oficialități ale S.U.A.

DE PEȘTE HOTARE

IN SLUJBA PĂCII ȘI PROGRESULUI

MOSCOVA 12 (Agerpres) — S. Morcovescu transmite: Sub genericul Cartea în slujba păcii și progresului, la Moscova a fost inaugurată cea de-a 7-a ediție a Tîrgului internațional al cărții.

Român, președintele Republicii Socialiste România, apărute în limba rusă și în alte limbi de circulație internațională. Un loc aparte îl ocupă lucrările științifice ale tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu.

DECLARAȚIA AGERPRES

În legătură cu trecerea ilegală în Republica Federală Germania, prin R.P. Ungară, a unor cetățeni din Republica Democrată Germană

Opinia publică din țara noastră a luat cunoștință cu legitimitate îngrăjorătoare despre acțiunea ilegală a Republicii Federale Germania de ademenire și aducere, prin Ungaria, a unui mare număr de cetățeni ai Republicii Democrată Germane.

Opinia publică din țara noastră a luat cunoștință cu legitimitate îngrăjorătoare despre acțiunea ilegală a Republicii Federale Germania de ademenire și aducere, prin Ungaria, a unui mare număr de cetățeni ai Republicii Democrată Germane.

Convorbiri sovieto-chineze

MOSCOVA 12 (Agerpres) — Din partea lui Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a fost adresată secretarului general al C.C. al P.C. Chinez, Jiang Zemin, invitația de a face o vizită oficială în Uniunea Sovietică — anunță agențiile T.A.S.S. și China

Belgrad

MOSCOVA 12 (Agerpres) — Nouă. Invitația a fost făcută cu prilejul întîlnirii de la Moscova dintre Aleksandr Iakovlev, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S., și Zhu Liang, membru al C.C. al P.C.C., șeful Secției relații externe a C.C. al P.C.C., aflat într-o vizită în Uniunea Sovietică.

Formarea noului guvern al R.P. Polone

VARȘOVIA 12 (Agerpres) — După cum transmite agenția P.A.R. din Polonia a fost aprobat marți componența noului guvern polonez alcătuit de Tadeusz Mazowiecki, președintele Consiliului de Miniștri. În noul guvern, Portofoliul Ministerului Afacerilor Externe a

Plenara C.C. al U.C.I.

BELGRAD 8-a desfășurat lucrările plenarei C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, care a dezbătut probleme privind modificări la Statutul U.C.I.

Actiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

BELIN 12 (Agerpres) — Consiliul pentru cercetări în domeniul păcii al R.D.G., organizat de activitate sub auspiciile Academiei Naționale de Știință, s-a întrunit marți la Berlin pentru discutarea proiectelor de acțiune în următorii cinci ani și ultimele evoluții în domeniul respectiv de cercetare. După cum a declarat prof. Max Schmidt, conducătorul Consiliului, studiile recente întreprinse de Asociația Internațională de cercetări în domeniul păcii, între 500.000 și 1.000.000 de oameni de știință în întreaga lume lucrează în prezent în sectorul armamentelor. Totodată, aproximativ jumătate din elita oamenilor de știință este angajată în cercetări militare.

Record

Versiunea științifică a spectacolului de drama clasică a lui Goethe — „Faust” — a ajuns la cel de-al 106-lea spectacol teatral din Schœrin. Premiera acestui spectacol, realizat de regișorul Christoph Schiroth, a avut loc în septembrie 1979; în acest 106-iesm spectacol s-a prezentat principala care îl determină pe numeroșii francezi să se sinucidă este somajul, se arată în raport. Acest flagel afectează circa 2,5 milioane de francezi.

Argumente pentru o nouă ordine economică internațională

LAGOS 12 (Agerpres) — Greutățile țării în curs de dezvoltare în ce privește utilizarea abundentelor lor resurse de materii prime pentru industrializarea economiilor naționale este una din cele mai urgente probleme din lumea contemporană, mai ales în condițiile în care fenomenul respectiv afectează peste două treimi din populația mondială.

reus de state, cea mai mare parte a țării în curs de dezvoltare continuă să-și exporte resursele naturale fără a obține veniturii corespunzătoare. Această tendință a continuat să se manifeste în producția și prosperitatea în statele avansate, în timp ce țările în curs de dezvoltare — al căror cetățeni trăiesc în sărăcie — constituie piața de desfacere cu „calitatea a două” pentru țările industrializate. Acestea sunt situații care duc la dezechilibru și la dezastru. Consecințele acestei situații au fost deteriorarea raporturilor de schimb și criza balanței de plăți, care au zguduit situația economică și politică din numeroase țări în curs de dezvoltare. Acceptarea în continuare a acestei situații ar însemna o adevărată „sinucidere” pentru ele — conchide PANA.

bloc-notes Cea mai rentabilă investiție?

Valoarea de comercializare a operelor de artă a fost dintotdeauna o problemă deosebit de sensibilă. Exemplul sînt neînrinate pentru a ilustra o astfel de apreciere. Nu se poate uita, și istoria artei este plină de asemenea situații, că, pe parcursul întregii sale vieți, marele pictor impresionist Vincent Van Gogh abia dacă a vîndut cîteva tablouri și altele la prețuri derizorii, care nici nu acopereau costul pînzei și al colorurilor folosite. Poartă puținii pictori din perioada de afirmare a impresionismului, și mai apoi a post-impresionismului au apucat să-și vîndă pînzele la prețuri rezonabile — prin rezonabil înțelegînd prețurile picturii academice a acelei epoci. Evaluate la prețuri juste abia după moartea creatorilor lor, odată cu începutul de nou secol, dar mai ales cu perioada interbelică, costul operelor pictorilor din secolul trecut a început să urcă simțitor atîngînd în unele cazuri nivelul prețurilor oferite pentru pictura unor mari maestri ai Renașterii. Nimic neobișnuit pînă aici, cu atît mai mult cu cît mecanismul formării prețurilor pe piața operelor de artă este deosebit de complex, evoluind în afara legilor comerțului și ale valorii artistice, ale model și, în cele din urmă, chiar al pînzei care cuprîndă. În ultimii ani însă, pe piața operelor de artă sînt înregistrate un boom extraordinar, care a transformat comerțul cu opere de artă într-o afacere din ce în ce mai prosperă. Comercializarea de curînd, la o licitație la galeriile Sotheby's din New York, a tabloului „Yo Picasso”, pictat la vîrstă de 20 de ani de Picasso în perioada sa pariziană, cu arțaga sumă de 47,8 milioane dolari, după ce el mai fusese vîndut prin licitație, la aceiași galerii, în urmă cu 8 ani, cu suma de 5,8 milioane dolari, ne oferă un exemplu. Exemplul urcării prețului unui tablou de zecă ori, în mai puțin de zecă ani. Acest fapt, nici pe departe singular, ne face să credem că operele de artă, cel puțin din punctul de vedere al celor care și permit să le cumpere, au devenit o investiție sigură, o marfă comună, care are calitatea că poate fi ușor speculată. Pentru a întări această afirmație, amintim că în anul 1988, cele mai bune plasamente de capital în S.U.A. au fost operele de artă. În special picturile artiștilor europeni din secolul al XVIII-lea și începutul secolului XIX, care sînt în auză într-un singur an. Conform unor publicații de specialitate, în tocul celor mai rentabile investiții, după pictura amintită ar urma, în ordine, ceramica chineză, monedele rare și abia apoi petrolul, deșeurile, argintul și aurul. Și astfel, minunatele opere de artă, a căror unic și nobil mîntre este de a fi admirate prin expunere în muze sau în galerii climatizate ale băncilor, sînt mai mult economice așa, pentru că se elimină cheltuielile aferente securității în cazul expunerii lor, precum și pericolul degradării, pînă la proxima vînzare.

AMERICA CENTRALĂ

SAN SALVADOR 12 (Agerpres). — Frontul Farabundo Marti pentru Eliberare Națională (F.M.L.N.) din Salvador a anunțat o încetare a focului, începînd din 13 septembrie, în vederea creării unui climat propice convorbirilor de pace cu guvernul salvadorian, programate să înceapă miercuri, la Ciudad de Mexico — transmite agenția Prensa Latina, citînd un comunicat al F.M.L.N.

Rezultatele alegerilor din Norvegia

OSLO 12 (Agerpres) — Potrivit rezultatelor definitive ale alegerilor din Norvegia, citate de agențiile D.P.A. și E.F.E., Partidul Muncitoresc al primierului Gro Harlem Brundtland — 63, (34,3 la sută din totalul voturilor), Partidul Conservator a obținut 37 de mandate (22,1 la sută din voturi) iar Partidul Progresist — 22 de mandate (13 la sută), Partidului Socialist de Stinga i-au revenit 17 man-

Record

dat, cu 11 mai mult decît în legislația precedentă. Participarea la vot a fost de 82,2 la sută. Premierul Gro Harlem Brundtland a apreciat acest rezultat drept „satisfăcător în condițiile economice dificile cu care se confruntă astăzi Norvegia”.

Record

Observatori politici apreciază că pierderile înregistrate de Partidul Muncitoresc, care rămîne, totuși, cea mai puternică formațiune politică din Norvegia, se datorează șomajului crescînd în rîndul populației.

Record

Plînă acum, toate produsele obținute prin fermentarea cartofului aveau un gust izăgăreabil. Levura amintită a fost obținută prin fuziunea dintre o tulpină de levură de mîi pentru fabricarea alcoolului și un tip de cîrcă constituind o colonie metabolică prin întînderea unui resort între spiralele acestuia se introduce o lamă metalică lată de cîteva centimetri, a cărei funcție este de a menține resortul întins. Echipamentul este compus dintr-o platformă acționată de cîteva cîrcuri de acest tip. În comparație cu platformele de rîd care uzuale, nou sistem prezintă o serie de avantaje determinate, cum ar fi: un mare raport între înălțimea minimă (50 cm) și cea maximă (600 cm); puterea constantă a cîrcii, oricare ar fi capacitatea; rezistența acizilor, considerabilă; capacitatea mare a fiecărei cîrci (circa 10 tone); în fine, cost de fabricație mai redus.

Record

Un grup de specialiști niponi a obținut — prin fuziune celulară — o tulpină de levură care produce o băutură alcoolizată cu gust agreabil, prin fermentarea cartofilor.

Cricuri-platformă

Plînă acum, toate produsele obținute prin fermentarea cartofului aveau un gust izăgăreabil. Levura amintită a fost obținută prin fuziunea dintre o tulpină de levură de mîi pentru fabricarea alcoolului și un tip de cîrcă constituind o colonie metabolică prin întînderea unui resort între spiralele acestuia se introduce o lamă metalică lată de cîteva centimetri, a cărei funcție este de a menține resortul întins. Echipamentul este compus dintr-o platformă acționată de cîteva cîrcuri de acest tip. În comparație cu platformele de rîd care uzuale, nou sistem prezintă o serie de avantaje determinate, cum ar fi: un mare raport între înălțimea minimă (50 cm) și cea maximă (600 cm); puterea constantă a cîrcii, oricare ar fi capacitatea; rezistența acizilor, considerabilă; capacitatea mare a fiecărei cîrci (circa 10 tone); în fine, cost de fabricație mai redus.

Record

Un grup de specialiști niponi a obținut — prin fuziune celulară — o tulpină de levură care produce o băutură alcoolizată cu gust agreabil, prin fermentarea cartofilor.

Record

Un grup de specialiști niponi a obținut — prin fuziune celulară — o tulpină de levură care produce o băutură alcoolizată cu gust agreabil, prin fermentarea cartofilor.